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int x,a,y;
y =x/(a-a);
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int 1=3.99;
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intx =13, y=10;

Xl=y;
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intx =8;
Printf ("%d", ++x+=3);
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int i=2, j;
J=1- - -1
Printf (h"%d" %d .i, j);
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fori=1; <=5 i++);
for@ =1; j<=3 ;j++)
Printf( "* ");
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int *p, a[]={100,200,300,400};
P=&al0];
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Printf (" %d ", *P);

(*P) +=3;.o P +=3; ..l
p = *(P+3);.4 *P+=3;.¢
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main ()
{
int i,*p; float f1=3.62;
P=&I;, *p=10;
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}
( void f)int *ptr, float par2
{
}
fC*p.fl).o f(p, f1); .l
(&p, *f1) .» fC*p,&fl) .«
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char f ( char *p)
{
inti;
1=++%p:
return I;
}
main( )
{

char ch = 65;
Printf ("%", f(&ch));

}
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<
main( )
{
float fl = fun(65);
}
float fun (char ch)
{
return (ch ++);
}
float fun (ch ); .o float fun (char); . all
Yo sla e X float fun (char ch); .-
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int f (int X, int y)
{

int t;

if(y >x) {t=x; x=y; y=t;}
while(x % y) {

t=y; y=x % y; x=t
return y;
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int f(int y [])

{

return y [0] +y [2] + *(y + 3);
}

main ()

{

int x [] ={10,20,30,40,50,60,70}
Printf (" %d ", f( &x[2]));
}
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void (*p) ();
void f ();
main ()
{
P=f;
<
§
void f ()

int f( int a, int b)

{

if (b==1) return a;
return f(a,b—-1)+a;
h

*p) O); .« () (); .l
p(); - (*p) £(); ¢
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Union u {
long int a;

float b;

union Vv{
doubl c;
unsigned int d;
}x;

1 U;

struct st {
float a;

}*p;

struct st {
int a;

char b [10];
JA, B;

o oo sl olialu S p Seolal o

Sui o Jlitll, abidla el win U uiie AA

Sl lha . VA .l

ALY Ae

S o da P->at+] Hsiws ) sbale (i v s LNe

ShlelS slaa s 33 o cub lea P pessl @

¢ el e A 4B Guls e gl @K alS Y

A=B .l
strcpy (A.b, B.b); <

strepy (A, B); .o
Yool dw S A.a=B.a;

fs anf .o fread .all
fgets .u fget .«
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Sl 4 X slS fseek(fp, 0,1) ) sieus
fseek (fp,180,0) ._all
fseek(fp,-180,1 €

fseek(fp,-180,2) .o
fseek(fp,60,1) .o
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feof .o fseek._all
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fflush .o fseek ._all
feof .o setbuf( ).z
union {
int k;
int L;
char a[10];
1t
tk=12;
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main ()
{
int a ,b=0;

static int c[10] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,0,};
for(a=0; a<l10 ;++a)

it(*(C-i-a) %2::0) b+:*(C+a);

}
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sum =0;

do {
scanf("%d",& 1);
if(1<0) {

1=-I;

sum +=I;
}while(i !=0);
Y .o
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switch(choice=getchar( )) {
case 'r':

case ' R": printf("red");
break

case' w':

cace' W ": printf("white");
break;

}

red , white .
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# include < stdic.h >
main( ) {
inta, b =0;
static int c[10] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,0};
for (a=0; a< 10 ;++a)
if((c[a] %2)==0) b+=c]a];
printf("%d", b );
f
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float *p[20][2][5];
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static float table[2][3] = {

(1.1,12, 1.3);
2.1,2.2,2.31);
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char xp. xq x .[100];

p= gets(X); .o p= gets(q) ; .l
gets(x) ; .o x=gets(p) ; ¢
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